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Cinsiyet sayı % 

Kadın 87 74,4 

Erkek 30 25,6 

Yaş   

20,00 1 ,9 

21,00 14 12,0 

22,00 56 47,9 

23,00 27 23,1 

24,00 7 6,0 

25,00- + 12 10,3 

Mezuniyet Sonrası Plan   

Yükseklisans Yapma 17 14,5 

Çalışma Hayatı 86 73,5 

Diğer 5 4,3 

1+2 9 7,7 

Çalışmak İstediği Sektör   

Kamu 105 89,8 

Özel 6 5,1 

Diğer 6 5,1 

Hangi alanda çalışmak istiyor   

Pediatri 17 14,5 

Acil 17 14,5 

Yoğun bakım 9 7,7 

Dahili birimler 17 14,5 

Cerrahi birimler 3 2,6 

ASM/TSM 5 4,3 

Psikiatri  10 8,5 

Birden çok cevap verenler 51 45,9 

Ek iş yapmak istermi?   

Evet 48 41,0 

Hayır 69 59,0 

Yurt dışı gitmek ister mi?   

Evet 69 59,0 

Hayır 48 41,1 

Yurt dışı neden tercih ediyor   

cevapsız 41 35,0 

Maddi yetersizlik 28 23,9 

Çalışma koşulları 21 17,9 

İş imkanları 5 4,3 

Birden çok cevap veren 22 18,9 

Lisansüstü Eğitim İstermi ?   

Evet 79 67,6 

Hayır 38 32,5 

Yüksek lisans  Sonrası Klinik Çalışma İsteği   

Evet 62 53,0 

Hayır 43 36,8 

Cevapsız 

 
12 10,3 

 

Şiddetten korkuyor mu ?   

Evet 73 62,4 

Hayır 44 37,6 

Şiddet önlenebilir mi?   

Evet 97 82,9 

Hayır 20 17,1 

Şiddet ilişik düşüncesi   

Haksızlık 107 91,4 

Bazen gerekiyor  10 8,6 

Meslek hastalığı kaygısı var mı   

Evet 81 69,2 

Hayır 36 30,8 

Meslek hastalığını  bilme   

Evet 110 94,0 

Hayır 7 6,0 

Hemşirelik Görev Yetki Sorumluluk Bilme    

Evet 96 82,1 

Hayır 8 6,8 

Kısmen 13 11,1 

Meslek İçin Eğitim Yeterli mi?   

Evet 93 79,6 

Hayır 24 20,6 

Nedeni   

Mesleki Beceri 4 3,5 

Eğitim Süresi 1 ,9 

Okul Olanakları 10 8,6 

Diğer 3 2,6 

Cevapsız 99 84,6 

Gaziantep Ünv. mezunu olma İş Bulmada Etkili   

Evet 88 75,3 

Hayır 29 24,8 

Gaziantep Ünv. Eğitim Memnun   

Evet 58 49,6 

Hayır 22 18,8 

Kısmen 37 31,7 

Gaziantep Ünv . Kazandırdığı Kazanım   

Sosyal Olmak 19 16,3 

Pozitif Yaklaşım 13 11,2 

Problem Çözme Becerisi 11 9,4 

Ortak Çalışma Kültürü 12 10,3 

Bilimsel Düşünme Becerisi 4 3,4 

Diğer 3 2,6 

Birden Çok Seçenek  58 52,2 

Adaya tavsiye edermi?   

Evet 88 75,2 

Hayır 29 24,8 

Toplam  117 100,0 

 

         Çalışmaya Katılanların %75 Kadın, %70 22,23 Yaş Grubunda, %90 Kamuda 

Çalışmak, %68 i yüksek lisans yapmak istediğini, %53 ü yl sonrası klinik çalışmasını 



sürdürmek istediğini, %82 hemşirelik görev yetki sorumluluğunu bildiğini, %80 i meslek 

için eğitimin yeterli olduğunu söylemiştir. 


